
（別紙３）

～ 2025年　2月　28日

（対象者数） 28 （回答者数）
21

～ 2025年　2月　28日

（対象者数） 5 （回答者数）
5

○ 分析結果

さらに充実を図るための取組等

1

活動内容の更なる充実化やより質の高い内容で提供できるよ

う、スタッフ全体での定期的な協議・検討が必要と感じてお

ります。

2

毎月の活動の打ち合わせ等の有無がレッスン担当の先生に

よってありますので統一して行なっていけたら、事業所とし

ましても把握でき、より良い活動のサポートや支援に繋がる

と考えております。

3
マンネリ化しないように、おやつに関しても事業所内にて定

期的に協議・検討をしていくことが必要かと考えます。

改善に向けて必要な取組や工夫が必要な点等

1

事業所の活動内容や案内のチラシを地域のコミュニティセン

ター等に挨拶をして周り、配布しながら訪問することが望ま

しいと考えております。

2

積極的に情報の収集に努めることや、知識のある方を招いて

の研修会を開催することと考えております。また、そのよう

な保護者様向けの「進路相談会」を3月に開催しましたので、

今後も定期的な開催を協議・検討していきたいと考えており

ます。

3

毎日行なっている集団活動。

毎日異なった活動内容にてスタッフがそれぞれのアクティビ

ティを担当し、集団活動を行なっております。年間を通して行

なう「プチレッスン」もあり、マンネリ化しないようにご利用

者様全員が参加可能な活動内容で提供しております。

みらかけレッスンの取り組み。

プロのインストラクターと契約をして、年間を通して毎月１回

行なっております。習いごとをしたくても、障がいや特性に

よって受け入れのお断りをされた。とのニーズにお応えし、取

り組んでおります。

手作りおやつの提供。

事業所にアンケート用紙と専用のボックスを設置しておりま

す。利用者様より食べたいもの等のアンケートを随時実施して

おりますので、実現可能なおやつは取り入れて提供しておりま

す。

事業所の弱み（※）だと思われること

※事業所の課題や改善が必要だと思われること
事業所として考えている課題の要因等

地域交流や地域コミュニティとの関係性が希薄であること。

近隣に在る公園には頻繁に行き、活動をしております。その際

に出会う人や近隣の方々には挨拶等、こちらから積極的に行

なっておりますが、地域の催しや行事の日時及び内容等の情報

がない為、交流を図ることが困難な現状です。

高校卒業後の進路説明に対して又、就労移行支援についての情

報が充足していないこと。

現状、事業所において高校卒業をした利用者様がいらっしゃら

ないことや卒業後の進路についてのニーズ及び実績がない為。

2025年　2月　10日

○従業者評価有効回答数

○事業者向け自己評価表作成日
2025年　3月　7日

事業所の強み（※）だと思われること

※より強化・充実を図ることが期待されること
工夫していることや意識的に行っている取組等

○従業者評価実施期間

○事業所名 KTC放課後等デイサービス　はぐぽん若久通り

○保護者評価実施期間
2025年　2月　10日

○保護者評価有効回答数

事業所における自己評価総括表公表


